

说好只加半天班,却一夜未归 第二天,他和工友被发现命丧罐内

■事发扬州中集通华公司,两名工人在罐体内意外死亡
■家人曾多次要求进厂寻人均遭拒绝



昨天上午,扬州警方接报,位于扬子江中路的扬州中集通华专用车有限公司内,两名员工死在车间的罐体内。目前,警方初步查明系作业过程中罐体内氩气浓度过高,工人缺氧所致,但具体情况警方还在进一步调查之中。

现代快报记者 韩秋



两名工人就死在这个罐体内 报料人供图

27日早上 丈夫去加班,“说半天就结束”

“中集通华里面有两名工人死了。”昨天上午9时许,现代快报记者接到报料后立即前往现场,发现其中一名死者的多位家属聚集在厂区大门口。

与此同时,当地警方、安监等部门人员正在现场开展工作。

其中一名死者的妻子王女士告诉现代快报记者,自己的丈夫姓柯,37岁,老家扬州江都,在这家企业工作有7年了,没想到27日上午的加班断送了他的性命。

王女士介绍,27日上午8时,丈夫到单位加班,“当时说半天就可以结束。”

27日晚上 两次要进厂找丈夫,都遭拒

“到了上午11时丈夫没有回家,以为他在外面吃饭就没有打电话给他。”但是到了下午4时,丈夫仍然没有回家,也没有打电话,她感到不太正常就打丈夫手机,结果手机一直无人接听,“就这样不断打手机,直至晚上7时也没有接听。”

当晚8时许,她来到丈夫所在的企业,

向门卫提出丈夫上午加班没有回家,希望到企业里面去看看,或者调阅监控看看丈夫有无离开单位,但是遭到拒绝,无奈只好返回家中等候消息。

“到了深夜11时,丈夫依然没有消息,我喊了邻居再次来到厂里,门卫依然不让进。”王女士说。

28日上午 妻子发现丈夫死亡,通知厂方

到昨天上午8时左右,王女士拨打110报警求助,同时让丈夫要好的同事去帮助查看,发现丈夫的电动车还在车棚内,手机还在鞋柜内。当这位同事找到车间时,最终

在罐体内发现王女士的丈夫和另外一名工人,但两人已经没有呼吸和心跳了。

随后,厂方才开始忙碌起来,但这一切已经晚了。

厂方人员

“领导会与相关方面沟通的”

“肯定是缺氧了,时间长了就死了。”王女士伤心地说。随后,记者准备进入厂区了解情况,但遭到门卫拒绝。

时间不长,一名年轻男子上前询问记者是哪个媒体的,但拒绝介绍相关情况,并表示,“领导会与相关方面沟通的。”记者从现场照片中注意到,出事的罐体属于槽罐,架在车间内,罐体深度两三米。

死因分析 罐体内缺氧

截至发稿前,记者从当地有关部门了解到,两名死者均为男性,分别出生于1976年、1977年,其中一个为扬州本地人,还有一个是河南商丘人。初步查明,操作的空间内产生氩气,死亡原因系操作过程中缺氧所致,具体情况还在调查当中。

沛县加快超标房整改 领导班子带头腾出办公房

快报讯(记者 刘清香)近日有媒体报道徐州沛县行政中心办公楼超标,昨日现代快报记者获悉,沛县开始加快办公用房整改,县领导班子昨日开始腾出办公房。

据媒体报道,沛县行政中心存在超标现象,县领导办公室面积甚至高达上百平米。此外,还有大量用房空着,存在浪费现象。

昨日,沛县对此作出官方回应,表示沛县县委、县政府高度重视,县委、县政府主要领导认为,人民网江苏视窗对沛县工作的监督既是深刻的警醒,也是积极的促进。当日上午,沛县召开专题会议,研究超面积使用行政中心办公用房的加快整改措施。

中央“八项规定”出台后,沛县领导班子

针对“四风”方面存在的问题,认真查找整改。特别是针对行政中心办公用房超标问题制定了明确的整改方案:责成散驻单位集中到行政中心办公,对前阶段整改进展缓慢的问题进行了深刻反省,要求从即日起进驻单位迅速按要求落实到位。

具体整改措施:一是领导带头,彻底整改。四套班子领导从28日下午开始带头腾退办公用房;二是压缩人均办公面积。对已入驻的46家单位办公用房一周内整改结束,第二批29家新迁入单位于11月10日前入驻完毕,确保符合规定要求;三是严格对照“八项规定”,举一反三,对作风建设存在的其他问题进一步查找整改。

“3岁女童不慎从宾馆6楼窗户坠下”追踪

夭折女童是试管婴儿 酒店赔偿父母33万元

10月8日上午8点左右,南京花园路如家酒店内,一名3岁女童从6楼失足坠落,抢救无效三天后离开人世。10月9日现代快报曾进行了报道。

女童对于这个家庭弥足珍贵,她是陈先生夫妇通过人工受精的方法培育出来的试管婴儿,对于她的意外死亡,夫妻俩都无法接受。经过调解,酒店方赔偿陈先生夫妇33万元。

通讯员 周艳红 现代快报记者 马薇薇



现代快报相关报道

事件回顾: 3岁女童从宾馆6楼坠下

今年10月7日晚,陈先生带着妻子和女儿入住如家酒店花园路分店6楼的客房,一家人准备第二天坐车回天津。

10月8日一早,陈先生到南京站买火车票,由于忘了带上妻子的身份证,为了节省时间,他就让妻子送到酒店前台,自己正好拿到手就走。接到电话后,妻子看到女儿在看电视,觉得几分钟后就回来,应该不会出事,于是将房门反锁后就下楼了。

但恰恰就是在这短短的几分钟内出了大事,3岁的女儿从6楼坠下,由于伤势过重,孩子在三天后离开人世。

女童父亲: 女儿是试管婴儿“来之不易”

现代快报记者了解到,陈先生夫妇的这个孩子来之不易。原来夫妻俩结婚多年,一直没有生育,最后是通过人工受精

的方式培育出的试管婴儿,把女儿养这么大,两人花费了大量的金钱和汗水。夫妻俩认为,之所以孩子会出这个意外,酒店负有主要责任,因为事发房间的窗户下面有一个20厘米高的台阶,“小孩只要站上去就能打开窗户!”

如家酒店: 一次性补偿女童父母33万元

据了解,在女童住院期间,酒店方一直派人在医院陪同帮忙,然而女童夭折后,陈先生夫妇提出要求酒店承担主要责任,并赔偿40万元。

由于双方分歧较大,陈先生只好报警解决。之后,玄武湖街道驻板仓派出所公调对接人民调解工作室,派专业调解员王建宁前往酒店协调此事。经过整整一天的调解,当事双方达成共识,同意通过赔偿一次性解决此事。

10月13日晚,当事双方达成调解协议,即双方谁也不追究谁的责任,由酒店方一次性赔偿陈先生夫妇人民币33万元整(含医疗费4万元)。

“入室盗窃被发现,竟然捅死女主人”后续

女孩身中十多刀 不知母亲已去世

10月23日,徐州响山路附近一小区发生一起命案,一名窃贼入室盗窃被发现后,持刀行凶,造成母女一死一伤,案发后,当地警方在徐州火车站附近一家理发店,将正在理发的嫌疑人抓获。昨天,记者获悉,被捅伤的女孩身负十多处刀伤,目前已无生命危险。

女孩身中十多刀

在徐州市中心一家医院,医院主治医生介绍,小梦的左上肢、面部、胸部一共有十多处刀伤,其中最严重的在胸部,“肺叶被扎伤了,差几毫米就扎到心脏了。”

小梦的亲属说,案发是在凌晨,小梦已经入睡,她母亲边看电视边串锡箔,发现有陌生人入室后,“她母亲上前斥责,结果遭到对方袭击。”

现代快报记者获悉,犯罪嫌疑人是名湖南籍20多岁男子,作案过程残忍,对小梦的母亲连捅数刀致其当场死亡,小梦惊醒呼救,但也被该男子击倒。

还不知道母亲已经去世

“她父亲三年前病逝了,她一直和母亲住在一起。”小梦的亲属说。

亲戚们共同维护着一个谎言,“我们告诉她妈妈没事,现在在另外一家医院抢救,等伤好点了就来看她。”亲戚们不让她接触网络、电视或者报纸。

邻居称小偷爬防盗窗进入

昨天下午,现代快报记者走访了小梦所在的居民楼。这是一片建成十多年的老旧小区,没有物业、没有保安,小区大门形同虚设。小梦的家在五楼,而楼下一到四楼住户均安装了防盗窗。

六楼住户赵女士告诉记者,“听说小偷是从北边楼沿着防盗窗爬上来,翻进阳台的。”赵女士还记得十多年前,小梦的父亲曾上门询问要不要安装防盗窗。后来,小梦的父亲表示,自己家不装防盗窗了。

现代快报记者 刘清香